
Szakmai bemutatkozó 

 

 

Barsi Éva 
 
Könyvvizsgálói minősítése: 
Befektetési vállalkozási, Biztosítói, IFRS, Kibocsátói, Pénzügyi 
intézményi, Fenntarthatósági 
 
Kamaránál jelenleg betöltött tisztsége: 
Küldött, szakmai alelnök és a szakértői bizottság tagja 

Könyvvizsgálat 
végzésének módja: 

társaságban – PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Kft.  

Tanulmányok: 1986-1991 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem 
1994 ACCA 
1996 bejegyzett könyvvizsgáló 
1997 tőzsdei szakvizsga 

Bemutatkozás és vízió a Kamara jövőjéért 
Kamarai tagként olyan kamarát szeretnék, ahol hansúlyosan jelen vannak fiatalok, akik a 
vállalkozó szellemet és a dinamizmust képviselik, és idősebbek, akik szívesen megosztják velünk 
a tapasztalataikat. Szeretném, ha több fiatal vállalna szerepet a kamarai életben, új 
gondolkodásmódot hozva a vitákba. Ismertessük meg a pályaválasztás előtt álló a fiatalokat a 
számviteli-könyvvizsgálati szakma által nyújtott lehetőségekkel, rövidítsük le és tegyük 
gyakorlatiasabbá a könyvvizsgálói képzést. Adjunk nekik lehetőséget, hogy a kamarai feladatokba 
fokozatosan beletanulva ők lehessenek a jövő vezetői.  
 
Kamarai tisztségviselőként olyan kamarát szeretnék, amely maximálisan segíti a tagjait abban, 
hogy megkapják a munkájuk magas szintű elvégzéséhez szükséges képzést és tájékoztatást. 
Nemcsak módszertani oktatásra gondolok, hanem olyan témákra is, mint az IT rendszerekben 
vagy a mesterséges intelligencia alkalmazásában rejlő könyvvizsgálati kockázatok felismerése és 
kezelése, vagy a kommunikációs készségek fejlesztése. Az elmúlt években nagy lépést tett előre 
a könyvvizsgáló társadalom a digitalizáció útján. Ugyanakkor tartsuk szem előtt, hogy az online 
világ mellett milyen megtartó erejük van a valódi közösségeknek. Támogassuk személyesen a 
helyi szervezeteknél működő aktív szakmai közösségeket, segítsük a kommunikációt és az 
információáramlást, folytassunk rendszeres szakmai vitákat, mert ezek révén tud ez a szakma 
releváns és hiteles maradni. 
 
Kamarai tisztségviselőként olyan kamarát szeretnék, amely jogszerűen, átláthatóan és 
következetesen végzi a számára előírt hatósági feladatokat, ugyanakkor hatékonyan képviseli a 
szakma érdekeit. Ne feledjük, a könyvvizsgáló a pénzügyi beszámolás terén a közérdek egyik 
legfőbb képviselője.  
 
Szakmai alelnökként olyan kamarát szeretnék, amely aktívan részt vesz a könyvvizsgálókat érintő 
jogszabályok alakításában, amelyet egyenrangú partnerként kezelnek a jogalkotó és felügyeleti 
szervek, és amely mindent megtesz azért, hogy a könyvvizsgáló szakma társadalmi és anyagi 
elismertsége jelentősen javuljon. Alapvetően fontosnak tartom, hogy a könyvvizsgálók piaci 
lehetőségeit bővítsük és ezzel egyidejűleg felvértezzük a könyvvizsgálókat azzal a tudással és 
készségekkel, amik ezen piaci lehetőségek kiaknázásához szükségesek.  
 
Több, mint 30 éves, nagy könyvvizsgáló cégnél szerzett tapasztalattal rendelkezem, rálátásom 
van az európai és nemzetközi fejleményekre számviteli, könyvvizsgálati és egyéb szabályozási 
területeken. 2007-2011. között elnökségi tagként, 2016-2025. között küldöttként és szakmai 
alelnökként vállaltam szerepet a kamarában. 
 
A „#Kompetencia #Kommunikáció #Közösségek – #KKK” értékek mentén Agócs Gábor 
elnök és dr. Hegedűs Mihály oktatási alelnök jelöltekkel együtt a Kamara szakmai alelnöki 
posztjának jelöltje. 
Gondolatok a Jövőről dokumentumunk itt érhető el: 
https://tinyurl.com/GondolatokAJovorol 
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